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   CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

            Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

       Estado de São Paulo

 E-mail: camara@lancernet.com.br

 Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

Ata nº 2281 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 30 de setembro de 2003. Aos trinta dias do mês de setembro do ano dois mil e três, às 20,00 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2281ª sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alessandro Pedro Marangoni, Almiro Sinotti, Antonio Tadeu Marchetti, Cristina Aparecida Batista, Edson Sidinei Vick, Flávio José Santos Pinto, Hilderaldo Luiz Sumaio, Jorge Luis Lourenço, José Belloni, José Nilson de Araújo, José Roberto Malachias Ferreira, Paulo Roberto Ferrari e Valdir Rosa. Havendo número legal, o Presidente, Vereador Jorge Luis Lourenço, e declarou abertos os trabalhos. Colocou em discussão a Ata nº 2280, da Sessão Ordinária de 23.09.2003, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, o Vereador Edson Sidnei Vick requereu a dispensa da leitura do Expediente. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Logo, o Senhor Presidente determinou que constasse da Ata o Expediente: 01) – Exemplares: “Jornal da Câmara”; “Jornal do Senado”; “Revista de Administração Municipal “Municípios”; “Tributação em Revista”; “Recap Notícias”; “Jornal do Iamspe”; “Reforma Agrária na Região de Campinas”; “Informe SEBRAE”; “Noticiário IBAM”; 02) – Prospectos: “IV Seminário de Administração Pública”; “40º Congresso Estadual de Vereadores do Rio grande do Sul”; “XV Seminário Regional das Sociedades Amigos de Bairros e Entidades Comunitárias”; “II Congresso Brasileiro de Democracia Participativa”; 03) – Convite do Presidente da Assembléia Legislativo do Estado de São Paulo, Deputado Sidney Beraldo, para a Sessão Solene de comemoração ao “Dia do Vereador”, a ser realizada no dia 3 de outubro de 2003; 4) – Convite da Drogaria Nossa Senhora Aparecida, Rede Net Farma, para a inauguração de suas novas instalações, dia 06/10/2003; 5) – Of. 021/03, do Presidente da Associação dos Moradores do Jardim das Laranjeiras, Nilson Fernando Ferraresi, solicitando ajuda financeira para pagamento da diária da Sra. Aparecida Donizetti da Silva, na cidade de Indaiatuba, onde a mesma estará representando Pirassununga, no XV Seminário Regional das Sociedades Amigos de Bairros e Entidades Comunitárias; 6) – E-mails do Assessor da Casa Civil, Fábio Lepique, com informações sobre a Agenda de Eventos do Sr. Governador, entrega de Viaturas da PM na Vila Matilde e no Jardim Ângela, e entrega de Base de Segurança e Viaturas na Capital; 7) – Boletins de Publicações da empresa Griffon; 8) – “Notícias do Governo” – Informativo da Secretaria de Comunicação, 22 a 29/09/2003, Estado de São Paulo; 9) – Convite da Rádio Teófilo Otoni, para o 19º Encontro Nacional de Presidentes de Câmaras Municipais, dia 25/10/2003; 10) – Ofício da Associação Paulista de Municípios, encaminhando convite para o 4º CBTIM - Congresso Brasileiro de Tecnologia da Informação para os Municípios, de 21 a 24/10/2003; 11) – Ofício dos Diretores da empresa Informática de Municípios S.A. – IMA, convidando para a feira de Gerenciamento Eletrônico de Documentos, Infoimagem 2003, de 6 a 9/10/2003; 12) – Ofício dos Deputados Estaduais Arnaldo Jardim, Vitor Sapienza e Orlando Morando, referente Manifesto à Sociedade Paulista e Brasileira; 13) – Ofício do Presidente do Conselho Federal de Contabilidade, Contador Alcedino Gomes Barbosa, encaminhando exemplar do livro: “Reforma Tributária – Contribuição do Conselho Federal de Contabilidade – edição 2003”; 14) – Ofício do Senador Sérgio Zambiasi, referente à realização do Encontro Nacional de Legislativos, dias 13 e 14/11/2003, evento que faz parte das comemoração ao 180 anos do Congresso Nacional; 15) – Ofício do senador Jefferson Peres, Líder do PDT no Senado Federal, acusando recebimento do Ofício nº 473/2003, que encaminhou cópia do requerimento nº 225/2003, de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, no qual trata do Projeto de Emenda Constitucional nº 02/2003, de autoria do Deputado Gonzaga Patriota, que dispõe sobre a possibilidade dos funcionários públicos requisitados optarem pela alteração de sua lotação funcional do órgão cessionário; 16) – Ofício do Diretor da Divisão de Comunicações Administrativas da Casa Civil, Sérgio de Oliveira Duarte Cruz, acusando recebimento do ofício nº 489/2003, que encaminhou requerimento nº 234/2003, de autoria do Vereador Jorge Luis Lourenço, como Moção de Apoio à Indicação nº 961/2003, de autoria do Deputado Marquinhos Tortorello, que solicita providências para que a Fundação Prefeito Faria Lima passe a assessorar a prestação de contas financeiras das Administrações Municipais; 17) – Ofício nº 2374 AAP/GM/MF, do Chefe da Assessoria para Assuntos Parlamentares do Ministério da Fazenda, José Ivo Vannuchi, em atenção ao requerimento nº 295/2003, de autoria do Vereador Jorge Luis Lourenço, referente à promoção de uma política agrária de incentivo financeiro ao pequeno produtor; 18) – Ofício Especial da diretora do Conservatório Municipal de Música “Cacilda Becker”, convidando para o Concerto de Primavera, dia 27/09/2003, no Teatro Municipal Cacilda Becker; 19) – Ofício nº 167/2003, do Superintendente do SAEP, Arqº. Bellarmino Del Nero Júnior, em atenção ao ofício nº 732/2003, que encaminhou requerimento nº 238/2003, referente à Estação de Tratamento de Esgoto de Pirassununga; 20) – Ofício nº 094/2003 – ADM, do Executivo Municipal, encaminhando Veto Total ao Projeto de Lei nº 37/2003, de iniciativa deste Legislativo, que visa autorizar o Poder Executivo a instituir o Programa Primeiro Emprego – PPE no Município de Pirassununga. Encaminhado às Comissões Permanentes, pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 21) – Ofício nº 095/2003 – ADM, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu nº 64/2003, que visa alterar dispositivos da Lei nº 3.118, de 31 de julho de 2002, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2003 do SAEP – Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga. Encaminhado às Comissões Permanentes pertinentes à matéria, para darem os pareceres; 22) – Ofício nº 096/2003 – ADM, do Executivo Municipal, encaminhado Projeto de Lei, que recebeu nº 66/2003, que visa a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais). Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa pertinentes à matéria para darem os pareceres; 23) –Ofício nº 005/2003 – SMFC – Secretaria Municipal de Finanças, do Executivo Municipal, encaminhando o Balancete referente ao mês de agosto de 2003, da Prefeitura Municipal de Pirassununga; 24) – Ofício Gab. Nº 587/2003, do Executivo Municipal, encaminhando cópias dos expedientes das respectivas secretarias, referentes às Indicações: nº 383/2003, do Vereador Edson Sidnei Vick; nºs 379 e 393/2003, do Vereador Paulo Roberto Ferrari; nº 390/2003, do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio; nº 394/2003, do Vereador Flávio José Santos Pinto; e nº 396/2003, do Vereador José Belloni; 25) – Ofício Gab. Nº 594/2003, do Executivo Municipal, em atendimento ao requerimento nº 319/2003, datado de 19/06/2003, de autoria dos Vereadores Cristina Aparecida Batista e Jorge Luis Lourenço, referente ao Processo da Estação de Tratamento de Esgoto de Pirassununga; 26) – Ofício Gab. Nº 595/2003, do Executivo Municipal, em atendimento ao Pedido de Informações nº 39/2003, datado de 09/09/2003, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, com relação ao transporte de alunos às escolas rurais; 27) – Ofício Gab. Nº 608/2003, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei que recebeu nº 65/2003, que dispõe sobre o Orçamento do Município para o exercício de 2004. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa pertinentes à matéria para darem os pareceres; 28) – Projeto de Lei que recebeu nº 09/2003, de autoria do Vereador Valdir Rosa, que visa instituir no Município de Pirassununga, o Título de “Bombeiro do Ano”, a ser outorgado exclusivamente pela Câmara de Vereadores. Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa, para dar parecer; 29) – Projeto de Lei que recebeu nº 56/2003, de autoria do Vereador Paulo Roberto Ferrari, que visa acrescentar o parágrafo 2º no artigo 2º da Lei nº 3.116/2002. (Agências de Turismo – Certificado de Registro da Embratur). Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes á matéria, para darem os pareceres; 30) – Projeto de Lei que recebeu nº 60/2003, de autoria do Vereador José Belloni, que visa denominar de “José Luiz Franco de Oliveira”, a Rua 18 do Loteamento denominado “Parque Clayton Malaman”, neste Município. Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa, para dar parecer; 31) – Projeto de Lei que recebeu nº 61/2003, de autoria do Vereador José Belloni, que visa denominar de “Edvaldo Osório Pereira da Silva”, a Rua 19 do Loteamento denominado “Parque Clayton Malaman”, neste Município. Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa, para dar parecer; 32) – Projeto de Lei que recebeu nº 62/2003, de autoria do Vereador José Roberto Malachias Ferreira, que visa denominar de “Paulo Moreira”, a Rua 20 do Loteamento denominado “Parque Clayton Malaman”, neste Município. Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa, para dar parecer; 33) – Projeto de Lei que recebeu nº 63/2003, de autoria do Vereador José Belloni, que visa denominar de “Mauro Pegoraro”, a Rua 21 do Loteamento denominado “Parque Clayton Malaman”, neste Município. Encaminhado à Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa, para dar parecer. As indicações e pedidos de informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 34) – Indicação nº 422/2003, de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, para que ordene a retirada da parte íngreme do terreno existente no cruzamento das Ruas Dr. Luiz do Rego e João da Motta Cabral; 35) – Indicação nº 423/2003, de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, para que promova melhorias no trecho da Vila Nova onde é realizada a feira aos domingos; 36) – Indicação nº 424/2003, de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, para que coloque lombada ou redutor de velocidade (tachões) na Rua 13 de Maio, ao lado da Igreja Matris de Santo Antonio; 37) – Indicação nº 425/2003, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, para que ordene a limpeza da praça situada defronte à Igreja Santa Rita de Cássia, Jardim São Fernando, bem como reparos nos bancos e poda das árvores ali existentes; 38) – Indicação nº 426/2003, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, para que envie a esta Casa projeto de lei autorizando o desdobro de imóveis com metragens inferiores do legalmente permitido, ratificando todas as indicações feitas anteriormente; 39) – Indicação nº 427/2003, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, para que institua mais de uma data para pagamento das parcelas do IPTU; 40) – Indicação nº 428/2003, de autoria do Vereador José Belloni, para que ordene ao Setor de Parques e Jardins que faça a poda da árvore existente na praça onde se localiza a Capela Nossa Senhora da Assunção; 41) – Indicação nº 429/2003, de autoria do Vereador José Nilson de Araújo, para que ordene a construção de Campo de Futebol com gramado na Vila Santa Fé; 42) – Pedido de Informações nº 44/2003, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, referente transporte coletivo oferecido por empresas concessionárias particulares; 43) – Pedido de Informações nº 45/2003, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, referente o pedido do empresário Flávio Moro junto à Prefeitura Municipal de um lote de terreno para instalação de uma fábrica de luminárias; 44) – Pedido de Informações nº 46/2003, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, sobre as contratações temporárias de funcionários realizadas pela Secretaria de Obras e Serviços da Municipalidade no mês de agosto; 45) – Pedido de Informações nº 47/2003, de autoria do Vereador Edson Sidnei Vick, sobre a utilização de maquinários e equipamentos da Municipalidade por terceiros; 46) – Pedido de Informações nº 48/2003, de autoria do Vereador José Nilson de Araújo, referente ao Campo de Malha da Vila Santa Fé, que está com suas obras paralisadas. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Ver. Hilderaldo Luiz Sumaio, que procedesse à leitura dos requerimentos: 47) – Requerimento nº 332/2003, de autoria do Vereador José Belloni, e subscrito por mais oito edis, para serem apreciados em Primeira Discussão os Projetos de Leis nºs 45/2003, de autoria do Vereador Valdir Rosa, que visa denominar de “José Baroni”, a Rua 06 do Loteamento denominado “Parque Clayton Malaman”, neste Município; 47/2003, de autoria do Vereador Valdir Rosa, que visa denominar de “Sebastião José Garcia Filho”, a Rua 08 do Loteamento denominado “Parque Clayton Malaman”, neste Município; 49/2003, de autoria do Vereador Valdir Rosa, que visa denominar de “Arlindo Donizetti Praisler”, a Rua 15 do Loteamento denominado “Parque Clayton Malaman”, neste Município; 52/2003, de autoria do Vereador Valdir Rosa, que visa denominar de “Acácio dos Santos Júnior”, a Rua 04 do Loteamento denominado “Parque Clayton Malaman”, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 48) – Requerimento nº 333/2003, de autoria do Vereador José Roberto Malachias Ferreira, e subscrito por mais nove edis, para ser apreciado sob regime de urgência o Projeto de Lei nº 64/2003, de autoria do Executivo Municipal, que visa alterar dispositivos da Lei nº 3.118, de 31 de julho de 2002, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2003 do SAEP – Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 49) – Requerimento nº 334/2003, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, e subscrito por mais nove edis, ao Executivo, para que informe quais os gastos da Prefeitura Municipal em publicidade desde 2001 até a presente data. Aprovado por unanimidade de votos; 50) – Requerimento nº 335/2003, de autoria dos Vereadores Cristina Aparecida Batista e Flávio José Santos Pinto, e subscrito por mais dez edis, consignando votos de pesar pelo passamento do Sr. Gilberto Flávio Siqueira. Aprovado por unanimidade de votos; 51) – Requerimento nº 336/2003, de autoria do Vereador Edson Sidnei Vick, e subscrito por mais onze edis, consignando votos de pesar pelo passamento do Sr. Paschoal Bovo. Aprovado por unanimidade de votos; 52) – Requerimento nº 337/2003, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais onze edis, consignando votos de pesar pelo passamento do Sr. Aparecido Candido Bertin. Aprovado por unanimidade de votos; 53) – Requerimento nº 338/2003, de autoria do Vereador José Belloni, e subscrito por mais dez edis, a ser encaminhado ao Reitor da USP, Prof. Dr. Adolpho José Melfi, para que estude a possibilidade de instalar uma faculdade de direito no Campus da USP em Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 54) – Requerimento nº 339/2003, de autoria dos Vereadores da Bancada do PMDB, Valdir Rosa, Almiro Sinotti e José Belloni, e subscrito por mais dez edis, como Moção de Apoio ao Projeto de Lei nº 749/2003, de autoria do Deputado Estadual Geraldo Lopes (PMDB), apresentado na Assembléia Legislativa, que visa instituir a destinação de 2% do arrecadado nos pedágios das rodovias estaduais às Santas Casas de Misericórdia. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura do expediente, usou da palavra o Vereador Edson Sidnei Vick colocando com referência ao problema da saúde em Pirassununga; referiu-se aos aparelhos que faltam ou que existem, mas já deixaram de funcionar há muito tempo; portanto, a população que necessita destes aparelhos precisa ir a outras cidades, principalmente os menos abastados, que fazem uso do SUS. Tem notícias de pessoas que tem procurado o atendimento no posto de saúde, com solicitação e encaminhamento de exames e, quando não tem condições de fazer o pagamento necessário, além de ficar na fila, há necessidade de se fazer esse encaminhamento para outras cidades. É uma situação que lhe causa estranheza porque o custo com a locomoção destes pacientes fica muito mais caro para o Município, do que entrar em parceria com o Governo Estadual ou Federal para consertar esse aparelho, a não ser que forças ocultas, como dizia o ex-Presidente da República, estejam impedindo que isso aconteça, declarou o Edil. Falou das pessoas que não conseguem fazer o ecocardiograma em Pirassununga; há necessidade de fazer em Araras, Limeira, outras cidades, sendo que o aparelho existente aqui está há mais de cinco anos quebrado. Pessoas que necessitam fazer mamografia precisam ir a outras cidades porque o nosso aparelho está quebrado. Não entende por que esses aparelhos não são consertados. Aparteou o Vereador Valdir Rosa colocando que tomou conhecimento de problemas em três especialidades e é preciso encaminhar os pacientes para fora do município; a primeira é a reumatologia, sendo que o reumatologista que atende em Pirassununga é uma médica de Limeira, estava de licença por seis meses, retornou agora e está atendendo primeiro os pacientes de Limeira; ela só agenda dois pacientes por mês de Pirassununga; existem mais de doze pacientes na fila, informou o Vereador Rosa, o que levará seis meses para serem todos atendidos. Este Edil visitou uma senhora ontem, que está na cama, necessitando consulta com reumatologista. Informou que o Dr. Fábio, até pouco tempo, atendia a parte de reumatologia e não o faz mais. Outro problema colocado pelo Vereador Rosa foi com relação à ginecologia no aspecto, que só são agendadas para o próximo ano. Também colocou sobre a fila interminável na especialidade em ortopedia. Retornou com a palavra o Vereador Vick dizendo que as filas continuam a crescer, cada dia mais; é possível observar, a qualquer horário, as pessoas aguardando na fila dos postos de saúde o atendimento. O Edil repetiu que estranha o fato de termos o aparelho no Município e o mesmo não é consertado; solicitou que seja mostrado à população o que está acontecendo com esses aparelhos que não estão funcionando. Falou sobre a possibilidade dos Vereadores Flávio e Nilson, do PSDB, entrarem em contato com a Secretaria de Saúde do Estado e solicitarem técnicos para acertar a situação com referência a estes aparelhos. O Edil, porém, acredita que devem existir forças ocultas, que há um certo tipo de exploração, um meio para manutenção de atividades de certas pessoas, impedindo toda essa situação. Lembrou de muito tempo atrás quando existia o exame de abreugrafia, que se fazia no Instituto de tuberculosa na cidade, o aparelho do Estado permanecia constantemente quebrado, quando o particular estava funcionando diariamente e tranqüilamente. Em seguida, usou da palavra o Vereador José Nilson de Araújo agradecendo aos Vereadores que estiveram ontem na Secretaria de Obras, para verificar com relação ao problema do óleo colocado por este Vereador na sessão passada; estiveram com este Edil os Vereadores Almiro Sinotti, Flávio José Santos Pinto, Antonio Tadeu Marchetti, José Roberto Malachias Ferreira e Paulo Roberto Ferrari. Particularmente, acha que foi muito proveitosa esta ida à Secretaria de Obras, em virtude de haver lá inúmeros problemas que podem ser solucionados com a ajuda desta Casa; tem certeza que o novo Prefeito verá que aquela Secretaria precisa de recursos; tem conhecimento de que não há dotação orçamentária para a Secretaria de Obras até o final do ano. Os Edis verificaram que a situação é grave; havia mais de vinte veículos parados, entre caminhões, máquinas e tratores, causando prejuízos na execução de serviços que são extremamente necessários nos bairros. O intuito da Comissão formada nesta Casa na semana passada é de contribuir com o Secretário de Obras, Marcão. Informou que esta mesma Comissão estará no Gabinete do Prefeito, às nove horas da manhã, para tratar desses assuntos e colocarem-se à disposição do Executivo, caso haja necessidade de aprovação de dotação orçamentária à Secretaria de Obras, a fim de resolver a situação desses veículos parados. Colocou que existem mais problemas naquela pasta. Com relação ao óleo utilizado e que fez fundir o motor de três caminhões daquela Secretaria, a mesma recebeu um fax confirmando a suspeita de que o óleo não era adequado para esses caminhões. O Edil leu a parte final do que foi colocado pelo IPT – Instituto de Pesquisas Tecnológicas, que fez análise do óleo: “Interpretação: o material ensaiado não apresenta característica do óleo SAE-40, constante na ficha técnica apresentada pelo cliente”; ou seja, o óleo 40 não era o 40 e não tinha as especificações necessárias que se faz a composição deste óleo; o mesmo ocorreu com o óleo 30 e o óleo 20. Os Edis foram claros ao colocar para o Secretário de Obras que cabe à Prefeitura tomar as providências com relação a essa empresa para que a Prefeitura seja ressarcida dos danos obtidos, não só com a troca do óleo, mas também com a manutenção dos veículos que tiveram fundidos os seus motores; a Prefeitura tem que entrar com um processo o mais urgente possível. Informou que ele e os Vereadores Almiro Sinotti e Flávio Procópio, aproveitando a ocasião, estiveram na Central das Ambulâncias; conversaram com alguns motoristas; a Cristina, responsável pela Central não se encontrava no momento, infelizmente; obteve algumas fichas de quantos veículos encontram-se quebrados hoje; tem-se, hoje, 14 em funcionamento e 04 quebrados; a UTI móvel, de fato, teve o motor fundido; um outro veículo, o Consultório Odontológico Móvel, teve seu motor retirado para substituir o da UTI Móvel, resolvendo o problema momentaneamente. Aparteou o Vereador Edson Sidnei Vick esclarecendo que não acompanhou os nobres Vereadores, uma vez que no mesmo horário em que a Comissão se dirigia ao Paço Municipal, este Edil estava fazendo o programa na Rádio Difusora. Falou da importância de se verificar o caso dos óleos porque, como há este laudo do IPT, há necessidade da Administração Municipal tratar rapidamente para ser ressarcido o mais rápido possível; porque, se demorar, essa firma pode mudar de nome, de diretores e sabe-se lá quando a Prefeitura será ressarcida deste prejuízo. Retornando com a palavra, o Vereador voltou à questão das ambulâncias, dizendo que existe ambulância que não tem condições de rodar. O Edil sugeriu que os veículos sem condições deveriam ser leiloados para sucata, tanto da Central de Ambulâncias quanto do Pátio Municipal; com o dinheiro da venda de três, quatro ou cinco, se compraria um novo, o qual não daria gastos à Prefeitura com manutenção. Aparteou o Vereador Ferrari colocando ainda que esses veículos parados estão com a documentação ainda em vigência, necessitando fazê-lo todo ano; não foi dado baixa no Ciretran. Informou o Vereador Nilson que existe veículo parado lá que poderia ser consertado com apenas R$ 195,00 (cento e noventa e cinco reais). Aparteou o Vereador Edson Sidnei Vick dizendo que recebeu uma denúncia de que os caminhões novos da Prefeitura não foram revisados por causa de R$ 120,00 (cento e vinte reais), que a Prefeitura não tinha condições de pagar; não se fazendo a revisão, esses novos caminhões perderam a garantia. Continuando com a palavra, o Vereador Nilson colocou que o Secretário de Obras é uma pessoa extremamente responsável, está há anos na Prefeitura e, com certeza, o problema é a falta de verbas. Espera que na conversa de amanhã com o Sr. Prefeito, os Vereadores possam reafirmar o compromisso com o Sr. Darcy, que os Edis estarão à disposição para ajudá-lo na transferência de dinheiro á Secretaria de Obras. Com a palavra, o Vereador Almiro Sinotti disse que recebeu resposta ao pedido de informações referente à Viação Transbel e que a mesma não responde nem 40% do que o Edil perguntou, mandando ainda que o mesmo buscasse o resto na Prefeitura. “O trem da alegria continua o mesmo, não tem solução”, declarou o Edil. Com o conhecimento que tem, já que foi motorista de caminhão por sete anos, mostrou-se indignado; lembrou que a Transbel, há alguns meses, informou que custava R$ 1,40 o Km rodado; hoje, segundo informações, custa R$ 1,99/Km rodado; colocou que os ônibus da Prefeitura, de motores 11.13, fazem quase cinco quilômetros com um litro nessas estradas de terra; considerando quatro quilômetros a R$ 1,99/Km, são R$ 8,00 no total que a Viação recebe; comparou com uma Transportadora, que possui caminhões que carregam três toneladas e fazem de dois a três quilômetros, elas trabalham por um pouco mais de 1,00/Km rodado. O Edil questionou onde está o dinheiro público, dizendo ser uma barbaridade; por isso não sobra dinheiro; declarou que só com o que a Prefeitura está pagando a mais, a frota do Pátio estaria hoje totalmente reformada; a Prefeitura está pagando mais de 20% do que vale pelo quilômetro rodado. Declarou que só irá falar com o Sr. Darcy Franco, Exmo. Sr. Prefeito, quando ele tomar a decisão de fazer com que os Secretários, como a Secretária Dauzir, e funcionários, como o filho do ex-Prefeito, com cargo de confiança, peçam demissão. Disse que se entrar na Prefeitura e ver certas “peças” lá, é capaz de desmaiar. Espera que o Sr. Darcy busque uma luz para fazer a cidade progredir. Falou sobre o problema das pessoas doentes, que moram longe, e não têm condições de buscar sua cesta básica na Promoção; disse que não custaria nada à Prefeitura levar essas cestas até a Vila Santa Fé e deixar no Posto de Saúde, para que essas pessoas pudessem buscar. Solicitou ao Vereador Nilson, que é lá da Vila Santa Fé, e a outros Vereadores de bairros mais distantes, para que verificassem essa possibilidade. Aparteou o Vereador Nilson dizendo que, hoje, na Promoção Social, algumas pessoas querem moldar a verdade, colocando uma mentira para dar conotação política e encobrir a verdade; repetiu que a Promoção Social está sendo usada politicamente; a perua Kombi existe na Promoção Social justamente para isso, para dar assistência social; lembrou que o ex-Prefeito pregava que seu governo era social, mas “onde está o social de nossa cidade?”, perguntou o Edil; a saúde está em situação precária, a Promoção Social não tem cesta básica para fornecer. O Edil disse que fica estarrecido em saber e gostaria que a Secretária lhe explicasse onde está e o que está sendo feito na área social de Pirassununga. Continuando com a palavra, o Vereador Almiro declarou que aquela Promoção Social, se não cair em boas mãos, chama-se gabinete político, pois ele quer que a pessoa vá buscar lá a cesta e fica preso politicamente. Aparteou o Vereador Alessandro Pedro Marangoni dizendo que a Promoção Social é utilizada exatamente para se fazer política; acha que o Secretário ou Secretária da Promoção Social deve ser uma pessoa especializada do ramo, ou seja, uma assistente social, uma pessoa que estudou para isso, formada, que tenha conhecimento de como promover o social e acabar com a história de que na Promoção Social deve estar a esposa do Prefeito sempre. Repetiu que é para acabar com essa pouca vergonha de fazer política com os pobres. Finalizando, o Vereador Almiro Sinotti declarou: “infelizmente, companheiro, é a realidade que estamos vivendo”. Não havendo mais Vereadores inscritos e ninguém mais querendo fazer uso da palavra nesta fase dos trabalhos, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Primeira e Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 64/2003, de autoria do Executivo Municipal, que visa alterar dispositivos da Lei nº 3.118, de 31 de julho de 2002, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício e 2003 do SAEP – Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga. Colocado em votação, o referido Projeto foi aprovado, em primeira e segunda, por unanimidade de votos; 02) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 45/2003, de autoria do Vereador Valdir Rosa, que visa denominar de “José Baroni”, a Rua 06 do Loteamento denominado “Parque Clayton Malaman”, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 03) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 47/2003, de autoria do Vereador Valdir Rosa, que visa denominar de “Sebastião José Garcia Filho”, a Rua 08 do Loteamento denominado “Parque Clayton Malaman”, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 04) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 49/2003, de autoria do Vereador Valdir Rosa, que visa denominar de “Arlindo Donizetti Praisler”, a Rua 15 do Loteamento denominado “Parque Clayton Malaman”, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 05) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 52/2003, de autoria do Vereador Valdir Rosa, que visa denominar de “Acácio dos Santos Júnior”, a Rua 04 do Loteamento denominado “Parque Clayton Malaman”, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 06) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 41/2003, de autoria dos Vereadores Alessandro Pedro Marangoni, Edson Sidinei Vick e José Nilson de Araújo, que dispõe sobre a obrigatoriedade da fixação de Quadros Informativos nas Unidades Básicas de Saúde, Pronto-Socorros, Postos de Saúde e similares. Aprovado por unanimidade de votos; 07) – Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 42/2003, de autoria dos Vereadores Antonio Tadeu Marchetti e Flávio José Santos Pinto, que visa denominar de “João Benedito de Godoy” a Rotatória, localizada na Avenida VI de Agosto, esquina com a Rua Rio Grande do Sul, Vila Brasil, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos. 08) – Discussão e Votação Única do Veto Total aposto pelo Executivo Municipal ao Projeto de Lei nº 27⁄2003, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, que visa estabelecer normas para a concessão de auxílios e subvenções e para a celebração de convênios com instituições de natureza filantrópica. Rejeitado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, passou-se à Explicação Pessoal. Usou da palavra o Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio informando que esteve na reunião do Conseg, na Escola Osmarina e achou de fundamental importância o trabalho realizado pelo seu Presidente; estavam presentes também o Dr. Druziani, o Sgto. Da Polícia Militar e outras pessoas; a população recebeu esclarecimentos sobre o Conseg e fizeram várias perguntas quanto à questão das drogas, judiciária. O Edil achou importante porque naquela escola era um ponto de tráfico muito intenso e uma simples mudança na estrutura da escola, colocando grandes no lugar de muros, que facilitava, e uma melhor uma iluminação, exigência do uso de uniformes, isso veio diminuir muito o tráfico; o traficante se misturava com os alunos. Este Vereador também falou do seu trabalho tentando recuperar algumas pessoas e, às vezes, com muita dificuldade, conseguem isso, sendo que o trabalho do Conseg é um trabalho preventivo, tomando medidas como estas que o Edil acabou de colocar que, no caso, foram tomadas pelo Executivo na gestão anterior. Na reunião foi levantada a questão de que o muro de lá continua baixo e a “molecada” continua pulando o muro para adentrar à escola, jogar futebol e “aprontar”. Como exemplo, a Diretora estava resolvendo um problema com três alunos, que foram flagrados furtando. Este Edil também tem recebido reclamações de que um tráfico intenso acontece no colégio existente ao lado aqui da Câmara; nestes últimos anos, este Vereador tem recebido várias reclamações: “não se pode fazer nada”; “não se tomam providências”, “o Instituto está numa situação terrível”; ressaltando que até um aluno foi pego armado com um revólver 38.  Questionou o que poderia ser feito, se fossem tomadas algumas medidas cautelares, como a presença da Polícia. Aparteou o Vereador Paulo Roberto Ferrari colocando que no Vieira de Moraes, pais e professores estão fazendo um grande abaixo-assinado para pleitear junto à Secretaria Estadual de Educação, a instalação de classes de Ensino Médio no Vieira de Moraes; o principal motivo é a preocupação dos pais com seus filhos que terminam a oitava série no Vieira e vão cursar o ensino médio no Estado no Instituto; a preocupação é, de fato, com o que está acontecendo no IEP. Retornando, o Vereador Sumaio disse que na reunião foi esclarecido à população que o número de policiais em Pirassununga é muito pequeno para dar o devido atendimento. O Edil não sabe o que poderia ser feito com relação ao Instituto de Educação Pirassununga, mas a situação é grave e preocupante; a exigência de uniforme e uma mudança na estrutura do prédio, como na Osmarina, podem trazer melhorias nesta questão. Teve a informação também de que, depois que a Guarda Municipal passou a estar presente no Instituto, com uma certa constância, diminui um pouco o problema. Aparteou o Vereador Malachias dizendo que, como já teve algumas reclamações, falou com o Secretário de Obras ontem, lá no Pátio, pedindo que se faça umas portas nos banheiros existentes ao lado da Câmara, com grade de ferro e o horário para fechamento às 23h30min; pelo menos, essa medida evitará uma parte de vandalismo que existe nesses banheiros altas horas da noite. A seguir, usou da palavra o Vereador Valdir Rosa justificando que era sua intenção tirar uma licença a partir de amanhã – até falou a esse respeito hoje, no Programa Mesa Redonda, mas, entre às 16 e 16,30 da tarde, recebeu um telefonema e seu companheiro de viagem, infelizmente, por problemas particulares comerciais, não poderão mais viajar; portanto, este Edil não sairá de licença. Não havendo mais Vereador inscrito e nada mais havendo a tratar, a Presidência deu por encerrada a presente sessão. E para constar, foi por mim, Giselle Benatti Bodini, Oficial Parlamentar, datilografada e conferida por Roberto Pinto de Campos, Diretor Geral em exercício, que vai devidamente assinada.
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